

Překoná Fiala americký dluhový masakr? Pro koho likviduje Rychetského pětidestrukce Českou republiku?

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1256-totalne-rozvraceny-rozpocet-pro-koho-likviduje-rychetskeho-petidestrukce-ceskou-republiku

Petr Pokorný



Totální rozvrat! Zhroucení! Destrukce státu! Za jediný rok! Šílené! Prý tvrdne koruna, ale nepřipravuje už vláda likvidaci české koruny, když z ní udělá bezcennou měnu? Rázem jsme rozvojový stát!

Všimáte si, jak **protičesky nenávistná Jourová**, co se dle její knížky **chtěla oběsit na podprsence**, před další děsivou zprávou vlády vždy vyhrožuje každému, kdo protestuje proti zničení země české?

Střední třída padá na hubu, polovina podnikatelů půjde na dlažbu, dveře chudobinců jsou už otevřeny dokořán a majetky zločinců v čele s Fialou ještě nepropadly státu na sanování děsivého hroucení řízeného snad z USA. **Jak je to možné?**

KDO ŘÍDÍ TOTÁLNÍ LIKVIDACI ČESKÉ REPUBLIKY?

Totální destrukce České republiky

Bilance státního rozpočtu

leden až květen, v miliardách Kč

Kdo si likvidaci České republiky objednal?



zdroj: Ministerstvo financí

ČTK

Forbes

Schodek státního rozpočtu se v květnu prohloubil na 271,4 miliardy korun z dubnových dvou set miliard korun. Je to nejhlubší rozpočtový deficit za prvních pět měsíců roku od vzniku Česka. Loni byl ve stejném období schodek 189,3 miliardy korun.

Ministr financí Zbyněk Stanjura chce kvůli špatnému vývoji rozpočtu předložit příští týden vládě návrh opatření, která ve druhém pololetí zajistí úspory zhruba dvacet miliard korun, uvedlo dnes ministerstvo financí. Schválený rozpočet počítá za celý rok s deficitem 295 miliard korun.

Rozpočtové příjmy ke konci května dosáhly 660,7 miliardy korun, meziročně vzrostly o 9,8 procenta. Výdaje za pět měsíců byly 932,1 miliardy korun, proti loňsku o 17,8 procenta víc.

A POZOR: SLEVA STÁLA - DRŽTE SI KOBOUKY!

Abyste měli levnější plyn, elektřinu a benzín, stát zaplatil... Zde jenom elektřina stála děsivých:

Transfery podnikatelům kvůli kompenzacím vysokých cen elektřiny dosáhly **69,7 miliardy korun**, což představuje meziroční růst o 135 procent. Náklady na obsluhu státního dluhu se proti loňsku zvýšily dvojnásobně na **37,4 miliardy korun**.

Znáte tu dětskou říkánku: čtvrt, půl, třičtvrtě, celá, kolik to dohromady dělá? Stát nám zlevnil energie, zaplatil to za nás **a my i s úroky to zaplatíme státu**. Fakt úžasná vláda.

Vážně si nemyslíte, že by jim po válce měl být odebrán majetek a všechno z něj kompenzovat? Hlasovali byste pro zákon, že veškerý majetek Fialy, Stanjury, Pekarové, Černochové a dalších 108 poslanců (a každému, kdo se na tom podílel) by měl propadnout státu a trochu tím zalátat díry po těchto zločincích?

Začínáme seriál ekonomických zločinů Rychetského pětidestrukce!

Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)